
 

 

 
 
 

Huvudmän 2014 
 

 
 

 
 



 
 

 
 2011 2012 2013 2014 

2 år eller mindre 29,6% 26,2% 45% 36,5% 

3 - 5 år 29,6% 23,8% 22,5% 32,7% 

6 år eller längre 40,7% 50% 32,5% 30,8% 

Svarande 27 42 40 52 

Inget svar 3 0 0 2 

 

  



2. Ta ställning till följande påståenden: 
 

 
 

 

 2011 2012 2013 2014 

Instämmer inte alls 6,9% 0% 0% 7,7% 

Instämmer delvis 6,9% 16,7% 12,8% 3,8% 

Instämmer till stor del 44,8% 21,4% 23,1% 15,4% 

Instämmer helt och hållet 27,6% 40,5% 56,4% 51,9% 

Vet inte/kan inte bedöma 13,8% 21,4% 7,7% 21,2% 

Svarande 29 42 39 52 

Inget svar 1 0 1 2 

 

 
 

 

 2011 2012 2013 2014 

Instämmer inte alls 3,4% 4,8% 7,5% 11,3% 

Instämmer delvis 10,3% 4,8% 7,5% 11,3% 

Instämmer till stor del 20,7% 9,5% 7,5% 7,5% 

Instämmer helt och hållet 62,1% 76,2% 72,5% 60,4% 

Vet inte/kan inte bedöma 3,4% 4,8% 5% 9,4% 

Svarande 29 42 40 53 

Inget svar 1 0 0 1 

 



 
 

 

 2011 2012 2013 2014 

Instämmer inte alls 13,8% 4,8% 2,5% 11,3% 

Instämmer delvis 6,9% 9,5% 10% 7,5% 

Instämmer till stor del 17,2% 7,1% 20% 9,4% 

Instämmer helt och hållet 55,2% 54,8% 57,5% 54,7% 

Vet inte/kan inte bedöma 6,9% 23,8% 10% 17% 

Svarande 29 42 40 53 

Inget svar 1 0 0 1 

 

 
 

 

 2011 2012 2013 2014 

Instämmer inte alls 13,8% 2,4% 7,5% 13,2% 

Instämmer delvis 3,4% 4,8% 2,5% 3,8% 

Instämmer till stor del 10,3% 11,9% 12,5% 5,7% 

Instämmer helt och hållet 69% 61,9% 72,5% 62,3% 

Vet inte/kan inte bedöma 3,4% 19% 5% 15,1% 

Svarande 29 42 40 53 

Inget svar 1 0 0 1 

 



 
 

 

 2011 2012 2013 2014 

Instämmer inte alls 4% 4,8% 2,6% 4,1% 

Instämmer delvis 8% 0% 2,6% 6,1% 

Instämmer till stor del 12% 2,4% 7,7% 10,2% 

Instämmer helt och hållet 20% 26,2% 25,6% 32,7% 

Vet inte/kan inte bedöma 56% 66,7% 61,5% 46,9% 

Svarande 25 42 39 49 

Inget svar 5 0 1 5 

 

 
 

 

 2011 2012 2013 2014 

Instämmer inte alls 7,7% 2,4% 2,6% 8% 

Instämmer delvis 3,8% 4,8% 2,6% 6% 

Instämmer till stor del 11,5% 4,8% 7,7% 10% 

Instämmer helt och hållet 19,2% 21,4% 17,9% 26% 

Vet inte/kan inte bedöma 57,7% 66,7% 69,2% 50% 

Svarande 26 42 39 50 

Inget svar 4 0 1 4 

 

  



3. Egna kommentarer 
 

 
2014 

 

Svar 
(Den anhöriga är även den gode mannen) 

 

(Enkäten har besvarats med hjälp av GM och anhörig.) 

 

Den här enkäten har besvarats: Av själv, med hjälp av min gode man/förvaltare och 

av personal på boendet där jag bor. 

 

Folk kommer att dö 

Polisen vet om det 

Åklagarmyndigheten är kallad 

 

Har ej varit i kontakt med överförmyndarenheten. Fråga 2 och 3 skall vara svars 

alternativ 4. 

 

Hej! 

Jag som fyllt i är både förälder och god man. 

 

Huvudman kan ej bedöma eller förstå vad ÖFN eller godmanskao innebär och kan ej 

kommunicera. 

 

(Den här enkäten är besvarad med hjälp av både GM/förvaltare och anhörig) 

 

Jag har fått ett arv på 30'000 har begärt pengar - men får inget. Är ledsen ... att jag 

har fått det! 

En summa på 50'000 ... (resten av den sista meningen är oläsbart) 

 

Med hjälp av GM och anhörig. 

 

Min gode man har en stor uppdrag. 

 

Min gode man säger alltid att allt ordnar sig. Det stämmer inte. Min gode man 

lyssnar inte och tar mig inte på allvar. Jag oroar mig mycket för mina räkningar och 

speciellt för arvodet till gode mannen. 

 

Vill bli bättre på att förstå summors storlek. 

 

 



 
 

 

 2011 2012 2013 2014 

Av mig själv 29,6% 23,8% 37,5% 40% 

Med hjälp av min gode man/förvaltare 22,2% 40,5% 17,5% 20% 

Med hjälp av anhörig 14,8% 9,5% 7,5% 20% 

Med hjälp av personal på boende där jag bor 22,2% 11,9% 20% 14% 

Av anhörig 11,1% 0% 5% 0% 

Av annan 0% 14,3% 12,5% 6% 

Svarande 27 42 40 50 

Inget svar 3 0 0 4 

 

 


